постоянная Авогадро

 NA= 6,02x 1023 моль-1

     n – количество вещества, моль

                  N – число молекул вещества
                  NA – постоянная Авогадро, моль-1
Пример

решения задачи на нахождение

числа молекул вещества по известному количеству вещества:

Дано:                           Решение:

n(O2)= 2моль     1.Один моль любого вещества содержит
                            6,02х1023 молекул.
Найти:               2.Записать формулу для расчета числа 

N(O2)                  молекул вещества по известному 

                            количеству вещества:
                              n=N/NA , отсюда N=n x NA
                              N(O2)= 2моль x 6 x 1023= 12x1023 молекул.
               Ответ: N(O2)=  12x1023 молекул.                       
n = N/NA











